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Ett mycket bra projekt om Dogman och jag hänvisar till det.    Dokument om Dogman 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

New York. Team Expedition X   Josh Gates, Heater och Phil. 

-Heather. Jag har ett förslag på story, men vill inte att ni tro att jag är galen.  

-Phil. För sent… 

-Josh Gates.  Ska jag ta på mig foliehatten?  

-Heather. Kanske. Spana in den här rubriken. 

-Josh Gates. ”Lastbilschaffis i Michigan tror sig ha stött på och skjutit Dogman”. 

-Phil. Vad är Dogman?  

-Heather. Ha lite tålamod nu. Många har sett en vargliknande varelse i Michigan. Joe Barger trodde inte på Dogman, men säger att den 

angrep honom. Han gjorde motstånd och sköt ihjäl den.   

-Phil. Då kan vi DNA-analysera kroppen.  

-Heather Det är där det blir ännu galnare. Innan han kunde ta kroppen kom federala agenter och tog den med sig. De sa åt honom att 

tiga och hotade honom.  

-Josh Gates. Storyn är helt knäpp, men jag har hört talas om det. Den statliga Dogman-konspirationen sägs existera och en 

hundmänniska har iakttagits där i sekler.   

 

Josh Gates   

Heather    
Phil   



 
 
 
 
 

. -Josh Gates. Läskiga berättelser om en kryptid som kallas Dogman förekom redan på Odawa-stammens tid i nuvarande Michigan. 

Den första dokumenterade iakttagelsen av en hundmänniska skedde 1887. Skogshuggare i Wexford överlevde ett möte med nåt som de 

beskrev som en monstruös mix av hund och människa. 1938 var Robert Fortney i samma område när han angreps av vildhundar. Han sa 

att ledaren reste sig upp på bakbenen och iakttog honom med ”mänskliga ögon”.    

  

 



 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Berättelsen låter besynnerlig men decennierna efteråt skedde många Dogman-iaktaggelser… och sägs vara förbluffande 210-300 cm 

lång och ha ett vargliknande huvud, men mänsklig överkropp. Enligt vittnen kan de angripa på alla fyra eller på två ben. Ögonen sägs 

vara mänskliga ofta bämstensfärgade och dess ylande påstods likna ett mänskligt vrål. 

 

Vissa påstår att amerikanska staten känner till här hundvarelserna men vill hemlighålla dem för allmänheten. Vissa påstår sig till och 

med ha sett Dogmen på amerikanska militärbaser vilket ger bränsle åt tesen om att varelsen skapades vid nån form av statligt 

experiment. Ett vilt vapen som har tämjts av militären.   

 

 



  
 

Heather kontaktades av en chaffis som påstod sig ha blivit angripen av en Dogman, som han sen dödade. Kan den här galna berättelsen 

verkligen vara sann? Finns Dogman där ute eller är det bara svansen som styr?  



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 

-Josh Gates. Köper du det här?  

-Heather. Inte konspirationsteorin… men det kan finnas nåt där ute. Skogarna enorma och det har förekommit såna berättelser i sekler. 

-Josh Gates.  Phil, du är förstås skeptisk.  

-Phil. Jag vill inte gå ned i kaninhålet.  Det kan vara människor som tro sig ha sett nåt efter att ha läst saker på nätet och sett saker på 

film och tv.  

-Josh Gates. Bit inte handen som betalar din lön. Man får vara försiktig med konspirationsteorier. Bara för att folk vill att nåt är sant, är 

det inte det men storyn är fängslande. Den har berättats länge och fått anhängare.  Jag vill veta sanningen. Varifrån kom den? Åk och 

utred. Prata med lastbilschauffören. Försök verifiera angreppet eller statens inblandning. Ta reda på sanningen bakom Dogman  

 Det tar 2,5 timmar från New York till Grand Rapids i Michigan. Sen tar det 90 minuter till nationalparken Manistee där Phil och 

Heather ska träffa vårt Dogman-vittne.  

 Teamet är på väg till Manistte för att träffa Dogman-vittne. 

-Heather. I åratal har folk pratat om Bigfoot, men numera pratar de om Dogman. Folk har sett vargliknande varelser sen 1800-talet…  



 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 Joe Barger ögonvittne, Manistee…  

 -Joe Barger. Jag mötte en Dogman. 

-Phil. Glodde varghuvudet på dig?  

-Joe Barger. Ja, och jag körde i 39 km/h. 

-Phil. Kan det ha varit en björn eller varg som höll sig fast vid sidan för att försöka ta sig in?  

-Joe Barger.  Inte en chans Den sprang bredvid mig. På två ben.  

-Heather. På två ben. Då var den 270 cm lång.  

-Joe Barger.   Ja, och den lutade sig ned för att titta in. Jag drog fram min revolver och sköt den två gånger. 

-Phil. Träffade du den?  

-Joe Barger. Ja.  

-Phil. Vad tror du det var som du sköt?  

-Joe Barger En Dogman. Den sträckte in en hand med klor. Den liknade en tvättbjörnstass, men var fem gånger större än 

min hand. Tre, fyra minuter senare vände jag och åkte tillbaka. När jag närmade mig, var det folk där det här hände. Jag 

tänkte: ”Vad gör de här?” Jag såg att varelsen jag sköt var borta.   

 

-Heather. Var kroppen borta?  
-Joe Barger. Ja, men man såg märken på marken.  
 .Heather, Mysko…. 

-Joe Barger. Ja. Sen greps jag av federala agenter. 

-Heather. Vad menar du?  



 
 
 
 
 

 

 
 
 
 

-Joe Barger. De plockade in mig och visade id-kort från Homeland Security.  

-Phil. Hur var samtalet?  

-Joe Barger. De försökte skrämma mig. ”Vi vet vem du är. Du dödade vår resurs.”  ”Inte ett ord om det här”.  ”Om du 

snackar, kan vi förstöra ditt liv”. 

-Phil. Sa de till dig att du dödade deras resurs?  

-Joe Barger. Ja. 
-Heather. Försökte de hota dig så du teg?  Det funkade visst inte.  

-Joe Barger. Det funkade i ca fyra år. Sen ville jag inte vara med längre. Det här är mer oroande än min iakttagelse. Det är 

staten som som styr de här kryptiderna, det finns på riktigt.  

 

-Phil. Joe gjorde sin iakttagelse mitt i nationalparken Manistee som omfattar över 330 000 hektar i västra Michigan. Rovdjuren brukar inte 

gå nära människor vid motorvägarna. Jag tror att vi har störst chans att se det Joe såg om vi beger oss långt in i skogen. Vi kommer behöva 

ett specialfordon.   



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                              Spillning                                                                                              Spillning  

-Phil. Jag har hittat en stor glänta på sattelitfotona. Den skulle kunna vara en bra jaktmark för rovdjuren här ute så vi åker dit. Spana in 

gläntan här. 

-Heather. Vad år det jag ser?  

-Phil. Såna här ängar i skogen är viktiga för bytesdjuren här.  Som hjort, kanin, kindpåsråtta…..Här finns det gräs att äta, men även skydd 

om rovdjuren kommer. På den här sidan har vi tallskog och på den lövskogen. Befinner man sig i skarven mellan två habitat får man en 

större artrikedom. Här har vi tre habitat: Den skogen, ängen och den skogen. 

-Heather. Perfekta förutsättningar.  

-Phil. Ja. Finns det djur här, är chansen stor att de kommer hit. Vi kollar runt.  

-Heather. Vi kanske har tur.  



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

-Phil. Vad har vi här?  

 Heather. Spillning. 

-Phil. Då vet vi att det kommer hjort hit.  

 -Heather. Bra. Då finns det bytesdjur här.  

-Phil. Herregud! Vad…. Kolla in den här.  

-Heather. Vad då? 

-Phil. Den där!  

-Heather. Vad fan….?  

-Phil. Är det vad jag tror?  

-Heather. En kedja. 

-Phil. En gammal kedja.  

-Heather. Vad gör den mitt ute på ängen?   

-Phil. Jag vet inte.  

-Heather. Herregud! Ett hänglås. Sitter det nåt mer på den?  

-Phil. Herregud! Kolla, Ett hårstrå:   



 

 
 
 
 

 

 

 
 
 
 

-Heather. Vad fan gör den här? 

-Phil. Jag vet inte. Nån kanske var här och campade och kedjde fast sin fyrhjuling men det finns ett hårstrå på den så den användes nog för 

att tygla ett djur.                    (Dogman)         . 

-Heather. Skitmysko!  

-Phil. Jag skall samla in hårstrået. Jag skall lägga det i en flaska.  Okej, nu har jag hårstrået. Det blir ett bra bevis. Ska vi fortsätta?  

 

-Phil. Vi fortsätter leta spår efter toppkonsumenter på ängen eller spår efter kryptiden Joe stötte på och sätter upp åtelkameror.- Blir det bra 

där?  

-Heather. Det räcker upp till axeln på Dogman. 

-Phil. Det ser ut som nån form av åskan där och det kan gynna oss. Vi kommer att få bättre översikt och kommer att höra ljud 

från båda sidor av kullen.  

-Heather. Det är knäppt tyst här. 

-Phil. Jag letar efter ögonblänk, spår på marken. Allt som kan säga vad det är för djur här.  
  

 
 



 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

 
       Bogman  

 
 

-Heather. Det är väldigt läskigt att sitta här alldeles ensam.  

-Phil. Vad var det för ljud?  

-Heather. Ett högljutt knackande. Det kom härifrån nånstans.  

-Phil. Heather, läget?  

-Heather. Jag hörde just ett högt knackande.  

-Phil. Jag ser inget på FLIR:en, men det är läskigt.  
-Heather. Det är det här också.  

-Phil.  Jag hör få ljud, men det kan ändå finns djur som lyssnar på oss. Jag kan vara högst upp på åskammen. Om jag ylar, 

kommer ljudet färdas väldigt långt. Nåt kanske svarar. 

Heather. Jag tycker du ska yla. 

-Phil.   Sen lyssnar vi och ser vad som kommer. Jag ska yla. Sen ser vi vad som händer. 

Heather. Uppfattad.  

-Phil.   Kom igen. Nåt kan väl svara? Wow! Det genljuder i hela området. Nåt måste ha hört.  

Heather. Jag har fortfarande inte sett nåt på Flirten. 

-Phil.    Vänta… Hyssj. Det är nåt där borta. 

Heather.  Vad är det? Phil, hörde du det? Hur långt bort kändes det?  Nåt rör sig på FLIR-kameran. 

-Phil.  Jag kommer. 

 

färsk urin på ett träd.  
 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

–Heather.  Vat tog det vägen? Jag ser det inte längre. 

-Phil.  Kan du se min flicklampa nu?  

–Heather.  Ja  Mer åt vänster. 

-Phil.   Hur sto var den? 

– Heather. Vet inte. Den sprang bara iväg.  
-Phil.    Okej. Jag ska se vad jag hittar. Är det vad jag tror det är? Herregud, det stinker!  Kolla här.  Det där ser färskt ut 

Heather, jag tror att jag har hittat färsk urin på ett träd.  

–Heather. Va?  

-Phil.  Urin, som sitter ganska högt upp. Den som kissade måste vara stor.     

–Heather. Dogman? 

-Phil.   Ett stort hunddjur. Det luktar färskt.  Vårt ylande verkar ha funkat.  

–Heather. Det känns så. 

-Phil.    Jag vill se videon.  

–Heather.  Det är nåt galet, kolla här 

-Phil.  Vad är det? 

 –Heather.   Den är snabb. Vad fan är det?   

-Phil.   En bra fråga. Den gömmer sig bakom träden och springer åt vänster. Bör det ara ett rätt stort djur. Det är svårt att 

bedöma hur stor varelsen var, men den var snabb. Dessvärre var det sista vi såg av nåt djur. 

 

Fortsättningen följer, Teamet träffar experten och utredaren Jake Bells och jägaren Jake Shetenhelm 

 Jake Bell, expert, forskare, utredare 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

– Heather. Prata om Bogman och dess påstådda koppling till staten och militären. 

-Jake. Man måste förstå att det här är en ny vetenskap. Kryptozoologi. Det är varelser som inte ska existera men som kanske 

gör det trots allt. När det gäller Dogman har alla en egen teori och min teori baseras på min forskning…En vuxen Dogman 

kan vara allt mellan 240 cm och 270 cm lång. Det är vanligast. De har händer som liknar tvättbjörnshänder med naglar. De 

kan springa på alla fyra, men även på två ben. De kan springa i över 80 km/h. De har stora käftar och ögonblänket som folk 

ser brukar vara bärnstensgult eller rött. Militären upptäckte de här varelserna och började använda dem som ett supervapen.   
– Heather Finns det folk som har sett de här supersoldaterna? Har de satts in i strid?  

-Jake. Ja. Det har förekommit rapporter om att de har satts i operationer i Syrien. Även i Mellanöstern.    

–Heather. Intressant…. Det visste jag inte.  

-Jake. Jag har kontakter och källor som många andra inte har Det här är hemligstämplade uppgifter.  

–Heather. Hur många Dogmen tror du det finns? 

Hundratals, men nu spekulerar jag. De tränar upp dem att hålla sig undan. Om de gör folk illa, vet de att de blir dödade.  

– Heather.  Har de skadat allmänheten?  

-Jake. Absolut. Flera gånger. Det mest kända fallet rörde en familj i en husbil på en campingplats. De gjorde allt i ordning, 

när en Dogman dödade dem allihop.  

 – Heather. Fruktansvärt. Varför låter de dem springa runt i Michigan?  

-Jake. Jag vet inte faktiskt inte varför de släpper ut dem i naturen.  ”Av militära skäl”, säger de. Men faktum är att de släpper 

ut dem bland folk och låter dem föröka sig.  De skapar dem, släpper ut dem och övervakar dem.  De övervägde att eliminera 

dem alla på grund av bristande kontroll men andra källor påstår motsatsen. 

– Heather. ”Bristande kontroll”?  Angrep Dogman människor?  

-Jake. Ja, problemet är att de är egensinniga och många gånger gör som de vill.  

– Heather. Var ska jag leta efter Dogman?  

-Jake. Mitt råd är att inte leta efter dem. Leta på landsbygden eller i områden knutna till DNR. Naturvårdsmyndigheten. Leta 

efter märkliga byggnader.  Sånt som inte hör hemma där. Till exempel: Norr om Reed City ligger Miller Airport. Miller 

Airport är en jätteanläggning, men Reed City är en småstad.  

– Heather. Det stämmer bara inte. Mysko.  

-Jake.  Ja, militären har använt flygplatsen för sina operationer. Den ligger på gränsen till DNR:s  område. Stället är ett 

centrum. Enligt min källa kallar de stället Dogman Hotel.  

                                                                                        

                                                                                 Dogman Hotel 



 
 Heather. Jag kollade upp Miller Airports läge och den ligger i utkanten av nationalparken Manistee. Ca 3 km norr om Reed 

City. Flygplatsen byggdes på 50-talet av Miller Industries. Dess enorma storlek överstiger vida den lilla småstadens behov. 

Märkligt nog är det få plan som har lämnat flygplatsen och nu verkar den helt övergiven. Trots det har ortsbor sett militären 

här många gånger. Ingen vet vad de gjorda här, vilket eldar på konspirationsteorin.  

 

                                                                        Jägaren Jake Shetenhelm möter Dogman 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Jake Shetenhelm är jägare och såg Dogman nyligen, nära den här bäcken. 

 

-Phil.    Hur långt bort från dig var den? 

-Jake S.  Kanske 10 m.  Min kompis hälsade på och ville se hur det hade gått med mina fällor. Vi gick för att vittja dem. När 

vi kom nära den fälla som låg längst bort hörde vi en gren knäckas. Sen såg vi en varelse. Det var en enorm siluett med 

bärnstensfärgade ögon. Den hade långa, schäferliknande öron. Den tog några steg mot oss och ställde sig sen upp. Den var 

redan enorm, men den måste ha varit över 210 cm. 

-Phil.   Vilken jätte! Gick den emot er?   

-Jake S. Ja.  Musklarna och hjälmen löd mig inte. Min polare rusade hem till huset. Sånt där borde bara finnas i mardrömmar. 

Morgonen därpå hittade vi spåren. Den var tassavtryck större än min hand.  

-Phil.    Det är jättestort. Vargspår kan vara enorma. Så här stora. Men det var alltså större än så?  

-Jake S.  Mycket större. 

-Phil.   Intressant….  Vad trodde du om Dogman innan iakttagelsen?  

-Jake S. Att det var en legend.  Nåt man berättade för varann runt lägerelden. Men vi var två som såg den. Den borde inte 

finnas i naturen. Det var en mardröm som hade förverkligats.  

 

Team Expedition X  är på väg till Dogman Hotel 



Jag minns Bells varning och övertygar Phil om att kolla upp Miller Airport 
                                                                                                                                                   
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

-Phil. Här är den. Den går inte att missa.  Dogman Hotel  

-Heather. Herregud. Okej….. 

-Phil. Anläggningen ligger 3 km från stället där Jake gjorde sin iakttagelse och ca 24 kn från Joes. Vad det än var de såg, kan 

det lätt ha tagit sig dit härifrån. Han tror alltså att flygplatsen var nån form av fasad för en Dogman-träningsanläggning?     

-Heather.  Det är vad han tror. Den stämmer in på beskrivningen Stor anläggning, liten stad.  

-Phil. Mitt ute i ingenstans. Jag påstår inte att det är en Dogman anläggning…. Men den känns malplacerad.  

-Heather.   Okej, vi tar grejerna.  



 

                                                        Det står: går inte in här 
 

 
 
 
 



 
 
 
 
 

 

 

 
 

-Heather. Det står: gå inte in här  

-Phil. Toppen … Det innebär att det är bäst att vi går in här 

-Heather. Se upp för glaset.  Vad är det här för ställe?  

  



 
 
 
 

 

-Heather. Rummet är helt enormt. 

-Phil. Ja. 

-Heather. Vi måste sluta se det som Miller Airport och börja se det som en statlig anläggning. Bara så kan vi avslöja 

hemligheterna.  

-Phil. Det ser ut att ha försökt skrubba bort alla hemligheter.  

-Heather. Hade inte du gjort det om du hade försöka mörka nåt?  Nån form av pump. Till vad vet jag inte Massor med 

isolering. Varför lämnade kvar nåt överhuvudtaget?. Det är krossat glas överallt. 



 
 

 

 

 

 
 

-Heather. Nån typ av ventillationsöppning 

-Phil. .Vi får vända upp och ned på stället. Om du tar den sidan, tar jag den här. Varför byggde de här bunkrarna? Det är 

många saker som är skitmysko.  

-Heather. Ser du nåt?  

-Phil. Kolla, Heather! Lägg av! En kedja och ett hänglås. Vad måste kedjas här nere?  

-Heather. Vad kedjar man fast vid ett rör? Rummet fortsätter.  

 

  



 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

-Phil. . Det finns ett helt rum här bak. Heather, kom hit!  

-Heather. Jag kommer.  

 -Phil. Ska vi se vart dörren leder? 

-Heather. Absolut.  

-Phil. Vi går upp till flygledartornet.  

-Heather. Ja. Härifrån ser man åt alla håll.  

-Phil Vi försöker orientera oss.  Där borta är sjön vi gick förbi. 

-Heather. Där är startbanan.  

-Phil. Det måste vara flygplanshangaren. 

-Heather. Det här måste vara DNR:s egendom.  

-Phil. Vad var det? Jag tyckte just jag såg nåt. Jag försöka få en värmesignatur. Kolla. Kom hit Där. 

-Heather. Är det ett djur? 

-Phil. Jag vet inte. Det påminner om det utanför.  

-Heather. Det rörde på sig!  

-Phil. Vad är det? Rikta ficklampan ditåt. Ser du nåt? Vi måste dit.  

-Heather. Jag ser inget med FLR-en. 

-Phil. Inte jag heller. Den kan vara under muren där.   

-Heather. Den kan ha hört oss komma.  

-Phil. Här borta.  Det var här den var. 

-Heather. Hallå?   



              korridor  

 

 

 



 
 
 
 
 
 
 
 

 

-Phil. Det var här den var 

-Heather. Hallå?   

-Phil.  Ser du röret där? Det gungar fortfarande. Det innebär att den antingen sprang ut eller längre in i byggnaden. 

-Heather. Varför övergavs allt det här? 

-Phil.   Heather! Kom hit. 

-Heather. Ser du nåt?  

-Phil.   Kolla här. Det är en korridor här. Om man vill dra härifrån, springer man troligen häråt.  

-Heather. Hallå?  

-Phil.    Här! Kolla. Jag tror det här är den enda andra-in och utgången. Det vi såg kan alltså ha sprungit ut här?  

-Heather. Vi verkade ha skrämt bort det. så vi letade efter människor, djur och kryptider i byggnaden.   



                                   Mänsklig storlek 

                                       
 
 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

-Heather.  Om det här är Dogman Hotel, var det länge nån städade här.  

-Phil. Spana in dörren här. Mängder av klösmärken. Det där är väldigt djupt. 

-Heather.   En, två, tre, fyra, fem. men varför.  

-Phil. Nåt försökte kanske ta sig ut. Stället blir allt mer intressant ju längre in vi kommer. Kolla här. Ser du fingeravtrycken 

här?     De ser väldigt långa och spetsiga ut.  Det ser ut att ha mänsklig storlek, men ….  

-Heather.  Är kedjan där lindad runt stolpen?  

-Phil.  Ja, där är en kedja. Vad gör den där? Kolla. Det är tungt Om man vill låsa fast nåt, är ett betongblock bra att ha.    

-Heather.  Ja, vad gör det här? 

-Phil.   Det är nåt med det här rummet som inte stämmer. Som det där, fingeravtrycken…Jag har luminol med mig. Vi spejar 

stället och se vi kan hitta bevis för vad som pågick här.  

-Heather. Vi kör. 

-Phil.   Okej, luminol reagerar med järnet i hemoglobinet i blod.  

-Heather. Ser man resultatet direkt? 

-Phil.    Det blir självlysande. Här! Kolla. Det lyser. 

-Heather. Är det blod? 

 -Phil.     Det är en enorm blodfläck på väggen. Kolla. Wow! 

-Heather. Väggen lyser upp. 

-Phil.      Väggen är helt täckt. Kolla. Det har droppat på väggen. Helt galet! 

-Heather. Jag ser alltså en vägg täckt med blod?  

-Phil.   Det sjuka är att det inte finns några droppar eller några tecken.    Det är det rost. Nån har alltså städat upp bevisen?  

-Heather. Ja. 



 



  



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

               

               Utlåtande av teamets utredning 
 
 
 
 

                                                          Ylandet från en vanlig gråräv.  
 

 
 

-Heather  Vad var det?.  

-Phil. Vad fan var det?  Kom det härifrån? 

-Heather. Ja.  

-Phil. Ser du nåt?  Vad ser du?  Kolla där!  Ett stort tassavtryck från en hund. Det är riktat utåt. Det kanske sprang ut och slog 

i en av brädorna. Det var ungefär så det lät.   

-Heather. Du har nog rätt.  

-Phil. Leta efter ögonblänk. Kolla in skogen på andra sidan startbanan. Den kan ha sprungit dit. Det är närmaste skyddet.  

Vad fan är det där? 

-Heather.  Vad är det?  

-Phil. Där. Rör det på sig?  Det ligger ned. Jag ser benknotor.  

-Heather.   Är den död? Herregud.  

-Phil. En död hjort. Herregud. Nåt har ätit på den. Man kan se benknotorna. Nåt har tuggat på den. Det är mycket kött kvar på 

dem, så … 

-Heather.   Den kan komma tillbaka. Herregud….Jag har aldrig sett på maken. Helt galet. 

-Phil. Herregud…Jag ser inget ögonblänk. Det kan lätt ha varit 800 m bort.  Vi får fortsätta leta i skogen. 

-Heather.  Okej.  

-Phil. Jag ska sätta upp en åtelkamera här, så om den kommer tillbaka och försöker gå igenom den här dörren igen, 

dokumenterar vi det.  

Teamet. Vår jakt på Dogman blev en oförglömlig utredning. Lika mycket för det vi inte hittade, som för det vi hittade.  

De letade efter källan. Till ylandet tills gryningen men vad det än var försvann det i mörkret.  Phil och Heather lät analysera 

tjutet de spelade in i skogen och det var ett hunddjur, men inget extraordinärt. Det var nåt vardagligt. Ylandet från en vanlig 

gråräv.  

 

 

              färsk urin på ett träd.  
-Phil.  Urin, som sitter ganska högt upp. Den som kissade 

måste vara stor.     

 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Phil lät analysera urinen han hittade bredvid. Den kom från ett hunddjur, men de kunde inte avgöra från vilken art. Antingen 

från en gråräv eller från nåt mer betydelsefullt Vi vet inte.  

Tassavtrycket de fann på flygplatsen ledde till flera frågor än svar. 

Det matchade ett vargavtryck, men ett enormt sådant. Phil säger att 

det kan vara ett vanligt vargavtryck som verkar större eftersom 

leran har tryckts ned. Heather är tveksam.    

Åtelkameran som de satte upp vid kadavret filmade ingen aktivitet. Rovdjuren vid flygplatsen höll sig borta. Historien om 

flygplatsen är besynnerlig. Enligt bolagsregister byggdes jätteanläggningen 1956 av industrimannen Jim Miller. Den såldes 

1979 till Nartron Corporation som sa sig leverera elektronik till biltillverkare och militären.   – Men inget av det här förklarar 

blodet på väggen och blodet var för gammalt för att gå att analysera.  

 

 

Det för oss till den statliga konspirationen. Många tror att Dogman går att härleda till nån form av statligt program men vi 

hittade inga bevis för det. Vi gjorde omfattande sökningar hos alla möjliga myndigheter men hittade inget som relaterade till 

nån form av Dogman-projekt. Dessutom försökte de absolut inte mörka nåt.  Myndigheterna var extrem hjälpsamma. De gav 

oss full tillgång till skogarna i Michigan. Finns det då en okänd varelse i Michigans vildmark?  Kanske. Är varelsen nån 

form av statlig resurs? Det är nåt ni kan slå ur hågen direkt.  

 Expedition X analys och utlåtande som avser utredning av Dogman projekt. 

 

 



 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 

=   

Analys och jämförelse av Dogman 
Expedition X resultat av Dogmans utredning är klar. Nu tänker jag också analysera Dogman och jämföra den med en annan 

hund. Så vitt jag förstått Dogman är en utomjording. Jag tänker spåra Dogmans ursprung och härkomst.  

. Chupacabra.  Chupacabra är en utomjoding som sägs härja i Puerto Rico, men även i delar av Mexiko och USA, genom att döda 

boskapsdjur och dricka deras blod. Chupacabra bl.a. är en utomjordisk hundras Den är ca 1,2 m.  Lever i skog. 

.Wendigo. Wendigo är också en utomjordisk varelse, till hälften djur och till hälften människa och är en våldsam och 

kannibalistisk ande eller demon som amerikanska ursprungsbefolkningar beskriver ofta Wendigons storlek som obegripligt kolossal och 

med ett hjärta av is. Den saknar läppar, vilket ibland förklaras med att hungern varit så omfattande att varelsen ätit upp dem. Kroppen är 

utomjordisk men vanskapt, samt bär på vissa icke-mänskliga drag, Wendigo ursprungligen var en människa. Det finns olika beskrivningar 

om Wendigos utseende. Lever i skog.  

https://sv.wikipedia.org/wiki/Puerto_Rico
https://sv.wikipedia.org/wiki/Mexiko
https://sv.wikipedia.org/wiki/USA
https://sv.wikipedia.org/wiki/Blod
https://sv.wikipedia.org/wiki/Kannibalism
https://sv.wikipedia.org/wiki/Demon
https://sv.wikipedia.org/wiki/Indianer


 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

Återfödelse av Chupacabra.   Om man låter plantera en Chupacabra hundras i en Wendigokropp får man fram en Dogman. Denne Dogman 

har ungefär samma egenskaper som Wendigo och Chupacabra, med en enorm kropp nästan 3 m lång. 

Wendigos hand med spetsiga och långa fingrar  och  Dogmans hand med väldigt långa och spetsiga fingrar.   

 

Wendigos hand med spetsiga och långa fingrar  vid ingången hoss oss, alltså ett fingeravtryck  Dogmans fingeravtryck i 
Dogmans hotel som ovan. 
 
Se länken Att erövra rymden 21b UFO som styr,  mer om Wendigo. sidorna 170-180. 

  

 Tassavtryck av Dogman                                           Bilden visar Wendigos tass och långa, spetsiga fingrar 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 OBS! Det är inte ett avancerat bevis men det är tillräckligt enkelt bevis att se att Dogman härstammar av Wendigo.  Båda 

Wendigo och Dogman fanns redan i SUMER för ca 7000 år sen. Enok beskriver dem som blodiga jättar, mördade människor 

och djur och drack deras blod. Dem levde också i skogar. Dessa utomjordingar tillhör en UFO-grupp som verkar här på 

jorden.. 

 

 

 USA:s avtal med utomjordingar 

Dwight D Eisenhower skrev ett fredsavtal med utomjordingar?  Det som jag vet -Laura. Eisenhower om hans relation med 

utomjordingar så hölls ett möte 1954 på Edward´s Air Force Base. 

 

Det verkade ha diplomatiska avsikter. Det handlade om bytesaffärer med varor, naturresurser, grundämnen och ämnen. Det 

var i utbyte mot bortföranden. Även Dogman projekt ingick, samt DNA och hybridisering. Alltså ett omfattande avtal med 

utomjordingar.  Laura Eisenhower är dotterdotters dotter av f.d. president Dwight D Eisenhower  

 

  

 Dogman Hotel byggdes alltså efter 1954 då avtalet var klart med utomjordingar. I avtalet även ingick Dogman-projekt. Om 

jag förstår rätt då har utomjordingarna överlämnade ett antal Dogmen till USA:s försvar/militär för vidare utbildning och 

utveckling av Dogmen till s.k. supersoldater/supervapen.. Idag säkert finns över 1000-tals Dogmen i hemlighet.  

 

Enligt Phils och Heathers utredning av Dogman Hotel var uppenbarligen ett stort tortyrställe där Dogmen plågades till 

supersoldater. Många dödades där som visar bl.a. den blodiga väggen i ett tortyrrum med kedja och hänglås. Förmodligen 

många som försökte fly därifrån.  De var dem som slagit sönder hela Dogman hotellet invändigt. Det var alltså ingen dans på 

rosor inte.  

 

Nu kan vi övergå till Jake Bell, expert, forskare och utredare. Se ovan 

Enligt honom hela det Dogman-program är hemligstämplade uppgifter.  Det är varelser som inte ska existera men som kanske 

gör det trots allt. De övervägde att eliminera dem alla på grund av bristande kontroll men andra källor påstår motsatsen. 

Enligt Jake Bell militären blivit av med Dogman, alltså dem finns inte. Men han har andra källor som påstår motsatsen. Det 

betyder att Dogman är i totalhemlighet i ett nytt Dogman Hotel i ett okänt ställe. Och då finns inte Dogman längre. Expedition 

X i sin avslutning av utredningen menar att Dogman inte finns, alltså Dogman–projekt existerar inte. Det bara acceptera detta 

beslut av Expedition X. 

 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Men militären själv kallar Dogman sin resurs och den fick höra var jägaren Joe Barger. befann sig när han sköt en Dogman 

och därefter greps han av federala agenter som anklagade honom att han dödade deras resurs. I Dogman-projekt kallas dessa 

utomjordingar för ”Supervapen”, alltså för supersoldater och de har satts in i strid också bl.a. i Syrien. Även i Mellanöstern.  

Dessa supersoldater i mörkret dödade folk osynligt och utan att lämna spår efter sig. Samma sak gjorde de också i 

Mellanöstern bl.a. i Gaza och Libanon osv. Dessa operationer skedde i allra största hemlighet.  USA:s överbefälhavare är 

presidenten, dvs Joe Biden i detta sammanhang var den som gav order att använda detta supervapen bl.a. i Mellanöstern. 

I praktiken kan USA använda det här supervapnet i dem länderna, där USA har militerbas enligt avtal.  

  

Jägarna Joe Barger och Jake Shetenhelm har träffat på Dogman i olika tider och de beskriver Dogmans utseende ungefär 

likadant och lägger man till Jake Bells kunskap om Dogman så har man en mycket bra grund av utomjordingen. På det sätt 

kan jag jämföra dessa Dogmen med jättarna i SUMER för ca. 7000 år sen enligt Enok berättelse.. 

 

Vad är för skillnad mellan Wendigo och Dogman? Wendigo går inte att skjutas däremot den går bra när det gäller Dogman. 

Wendigo kan ändra sin kropps frekvensläge och kan försvinna, fast den kan vara på samma plats, medan Dogman kan skjutas, 

exempel Joe Barger. På grund härav kunde militären ta över Dogman. 

 

Som avslutning kan jag konstatera att Expedition X:s Dogman projekt i sitt helhet är mycket bra och lärorik för dem som kan 

skilja åt sant och osant begrepp. .  

 

 



 
 
 
 
 
 

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Hämma hos oss också livet går vidare med utomjordingarnas närvaro. Som jag redan nämnde det finns två olika UFO-

grupper som verka här i området hos oss. Den ena gruppen är för oss och den andra är emot oss.  

Medlemmarna av den grupp som är med oss brukar visa sig. 

 

 

 

 2024-06-17. Dessa fyra bilder visar en vit kvinnligt hårtofs/hårtest på grinden i ingången hos oss. Man kan se att den vita 

hårtofsen sitter fast på grinden trots att vinden blåste. När jag tog bort hårtofsen från grinden kände jag en viss kraft i 

den som höll fast den på grinden. Jag kan jämföra den mystiska kraften med en magnetkraft. Den här hårtofsen tillhör 

utomjordingen Borealis från Venus,  Hennes  fingeravtryck syns nedan från 2023.  
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 Nästa tecken kom 2024-06-24. . Dessa fyra bilder 5-8  visar en vit kvinnligt hårtofs/hårtest som fanns på staketen vid 

ingången. Man kan se direkt att bilderna 5-8 inte stämmer överens med bilderna 1--4. Den här kvinnliga vita 

hårtofsen tillhör en annan kvinna och hennes namn är Bigfootina. När jag tog bort hårtofsen från staketen kände jag 

samma kraft i den som i föregående hårtofs. Även den här gången blåste vind.  Hon andra gången placerade sitt hår 

på vår staket. Första gången var 2022 december  
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 Bild 0  är från år 2022 och bild 8 är från sommaren 2024.  Hårtofsen på bilderna tillhör en och samma kvinna, fast den 

ena är lite tjockare än den andra. Bild 0 visar att hårtofsen består av ett flertal hårstrån som ser lite tjockare ut.  
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 Bilden visar utomjordingen Bigfootina och hennes hår är vitt. Se mer om den här länken Att erövra rymden 21e UFO 

som styr ang. Bigfootina sidorna 22-23 och 60-61  och Borealis  sidorna  41-42 

 

 2024-07-02. Skogen. Nu är det dags att promenera i skogen. Vi gick till den gamla, vanliga platsen Bild 9. Plötslig ser jag en 

burk nedgrävt i marken. Bild 10,11,12, Jag står där och tittar på burken. Samtidigt tänkte jag: Vem fan kastade burken dit? Jag 

vände mig och sa till min syster att vi går tillbaka så jag lämnade kvar burken där. 

 Skogen.2024-07-05. På vägen hem och hemma funderade jag mycket över den mystiska burken som ligger fortfarande kvar i 

skogen. Tre dagar senare återvände vi till samma plats där burken finns. Bild 13. Jag såg direkt att burken är intryckt och skadad. 

Bild-14, 15 
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Jag tog burken och la den bredvid på marken. Jag ser att burken är tomt och är intryckt såväl i över som nedre sidan, alltså 

burken är skadad. Nästan samtidigt ser jag en Falcon på burken. Falcon!  Tänkte jag…. Fågel Falcon bl.a. är tecken i olika 

form från Bigfoot. Det lärde jag mig genom ett antal Bigfoot-projekt i Discovery Tv-kanal. Då är det ett budskap från 

Bigfootina. Men vad menar hon med den här tomma, skadade ölburken? Ju, hon jämförde den tomma burken med en 

människokropp, dvs. med sin egen kropp som är skadad i över - och underdelen av kroppen och är mycket svag, nästan 

kraftlöst. Jag funderade på hur blev hon skadad, kanske genom en UFO-olycka? Men det flesta dör vid ett UFO-olycka. Var 

den en annan Bigfoot som tänkte skada/döda henne? Så mycket vet jag att medlemmarna mellan olika UFO-grupper på denna 

planet inte får skada och döda varandra här på planeten, har dem problem så träffar dem och prata genom den uppkomna 

situationen, men som jag nämnde nyss får inte skada, döda varandra. Då Bigfoot är borta och även Wendigo. Då finns bara en 

utomjording som kan komma i fråga, nämligen: Dogman. Dogman är ett livsfarligt djur som tjänstgör i USA:s militäruppdrag 

enligt ovan. Jag är ganska säkert på att USA:s militär känner till vår situation här hemma hos oss och även känner till 

Bigfootina och dess existens i vår omgivning, alltså hos oss.. Om jag förstår rätt så har militären gett uppdrag åt en Dogman att 

komma hit för att hota och skrämma bort henne härifrån. I ett lämpligt tillfälle kom en Dogman hit och här i vår skog han 

angripit Bigfootina och förmodligen började misshandla och skada henne ganska ordentligt enligt ölburken. Dogman har helt 

och hållet tappade greppet. 
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 Trots att Bigfootina befan sig i Dogmanss händer kunde hon sända signal till sin UFO-grupp som omedelbart kom till hjälp och 

befriades henne från Dogmans livsfarliga lek..  Jag vet inte om dem dödade Dogman eller grepp dem och därefter överlämnades 

den till den amerikanska militären?. När jag förstått vad som har hänt blev jag ledsen och arg. Jag visste inte vem som har skadat 

henne Tack vare Expedition X och Jake Bell som ledde mig till att förstå Bigfootinas fall med Dogman. Tidigare jag aldrig hört 

talas om utomjordingen Dogman. Nu vet jag vad Dogman är 

En av Bigfoots som kom att befria Bigfootina förmodligen var hennes man och jag gav namn åt honom också: BigfootMan. 

Ölburkstecken är mycket smidigt och listigt som budskap.  
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Skogen. 2024-07-05  Nu har jag ölburken och vi är på väg tillbaka. På stigen, inte långt ifrån platsen där ölburken hittade jag 

ser jag ett stor fotspår, ett stort fotavtryck, bild 19-20. Några meter därifrån fann vi ytterligare ett stort fotavtryck bild 21-22. 

Det här måste vara ett Bigfoot. Jag tänkte på BigfootMans fotavtryck. 

 2024-09-18.  I september kom bekräftelsen. Utanför grinden bild 29 hittar vi ett stort fotavtryck. Bild 23-25 visar det.  Det 

här är ett Bigfoot fotavtryck. Det bör vara BigfootMans fotavtryck. Fotavtrycket liknar bild 19-22 ovan. 
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 2024-09-18.  Jag har skorstorlek 42. Bilder 26, 27, 28 visar min skorstorlek och BigfootMans fotavtryck. Man kan se mycket 

tydligt skillnaden mellan fotstorlek. En ganska bra jämförelse för att se ett Bigfootavtryck. Detta BigfootMans fotavtryck 

fortfarande kvar utanför vår grind. 
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Skogen.  2024-10-24.  Återigen i skogen. På stigen fann vi den här stor lös svamp som bilderna 30, 31, 32 visar.. Svampen är 10 

cm i diameter. Bild 32 är svampens baksida. Svampen kan vara en kvinnlig symbol. När jag såg svampen tänkte jag på 

Bigfootina. Hon kan återvara i tjänst igen så jag kände mig bättre. Men hon inte ensam längre, hon har en stor, kraftig Bigfoot 

med sig. Han kan vara hennes man BigfootMan. Men hur som helst hon återigen tillbaka i sin tjänst och jag blev glad när jag 

såg tecknen. 

  2022-90-24.  Den här svampen lagde hon i vår trädgård för två år sen. Den här svampen också var stor som var hennes present 

till oss.. Se länken Att erövra rymden 21e, UFO som styr sidan 16. 



 

t.bbb 

  2022-05-23.   Det här är ett budskap som kom i maj månad .som min syster upptäckte. Hon kom in i mitt rum och sa: kom och 

titta det finns konstiga figurer på stegen. När jag såg för första gången figurerna på den märkte jag direkt att händelsen 

utspelades redan under 70-alet här i Stockholm. Det är också ett smidigt och listigt budskap. från Venusgruppen. Motiv till 

budskapet är att pappas faderskapsärende ska rättas till. Se förklarningen länken Att erövra rymden 25a.sidan 28 

 

 

  2022-05-28.   Min syster städade i vardagsrummet och återigen upptäckte hon konstiga figurer på golvet. När jag såg 

budskapet visste jag med det samma att det är ifrån plejaderna. Bokstav G är för Galax och 8:n står 8:e dimension. Plejaderna 

befinner sig i vår galax fast längre bort ifrån oss och är i 8:e dimension, dvs i ett högre frekvensläge. Det här budskapet 

sammanfaller med ovanstående budskap från Venusgruppen. 

Se mer länken Att erövra rymden 25a, Sanning och Bevis  sidan 31. 



 
 
 

Från Armenien                             Från Armenien 

 
                     
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
 
 
Gifta 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Var Immanuel gift? 
Eftersom familjer var grund till olika händelser i den forna Palestina låt oss titta närmare  på några sådana familjer. 
 
 

 

 Josef  Parechja 

Timmerman 

Tusenkonstnär 

Ca 63 f.v.t. 08  e.v.t, 

Son till Parechja 

Julius, Armenien  

 

Maria från 

Armenien  

hustru 

Toma/Tomas   

38 f.vt- 62 e.v.t. 

Son till Josef ch 

o Maria 

Dottern 

Son till Tomas 

Ca e.v.t .09-? 

Okänd 

Judinnan 

Maria/Mirjam 

ca 50 f.v.t.-20 e.v.t. 

Sambo 

Marias äldre syster 

             ? 

Immanuel/Josef jr, 

Son till judinnan 

Maria och Papos, 

Petrus 

fosterson till Josef 

ca 29 f.v.t- 26 e.v.t. 

Född i Betlehem och 

korsfästes i Jerusalem 

Gifta 

Maria från Magdala 

Ca 18 f.v.t.-? 

Hon var inte bara 

hustru utan lärjunge 

också till Immanuel 

Juda son till Immanuel 

och Maria från Magdala 

Ca 14 f.v.t.-60 e.v.t. 

Immanuel och Maria 

från Magdala 

 

OBS! Semjase från 

Plejaderna en 

reinkarnation bl.a. av 

Maria från Magdala. Det 

är hon som ritade 

Immanuel som var 

hennes äkta man för ca 

2000 år sen. Se länken 

Arken: Den kosmiska 

globala floden sidorna 

45-58. 

Maria från Magdala och hennes man 

Immanuel 

Immanuel var ca 12 år när han reste till 

Indien för vidare studier. Ca 15-20 år 

senare kom han tillbaka. 

Papos bar Jehuda  

Fiskaren Petrus  

ca 55-30 

Gifta 

Maria                    Marta                  

    ?                           ? 

        Lasarus 

              

Adiabene Kungahus ca 120 f.v.t.- ca 50 e.v.t. 

Var Jesus gift? 
Eftersom familjer var grund till olika händelser i den forna Palestina låt oss titta närmae på några sådana familjer. 
 
 
 

 Shimon Bar Kochba 

Furste av Israel 

132 - 135 

Son till Mattias 

 

Gifta, 

Bröllop i 

Kana 

 Mathew bar Jehuda  

Mattias son till Judas  

 

 

Dottern, okänd  

OBS. I Davinci koden gäller Maria 

från Magdala som äkta hustru till 

Immanuel vid dess sista måltid. 

Gifta 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Abdissar, ca 120-56 f.v.t. 

Izates I, ca 85 – 5 f.v.t. 

Kung i Adiabene 

Son till Abdissar 

NN-1 

Hustru till Izates-1 

NN-2 

Syster till NN-1 

Elisabet 

Gifta 

Sakarias, ca. 52  – ca 36 f.v.t.. 

Präst, var ansvarig för 

hanteringen av 

Zarathustras eld. Templet låg 

på Oljeberjet i Jerusalem 
Enligt Lukas mördad i tjänst. 

 

 

 

 Gifta 

Gaius Julius Caesar 

ca 100-44 

Monobaz I, ca 64 f.v.t. – 8 e.v.t. 

Kung i Adiabene 

Son till Izates I. 

Drottning Helena, 

44 f.v.t. – ca 50 e.v.t. 

Dotter till J. Caesar 

Hustru 1 till Monobaz 1 

 

 

Gifta 

Gifta 

Abgar V, Ca 15 f.v.t. – ca 

50 e.v.t. 
Kung av Osroene/Edessa 

Gift med Drottning Helena 

Brevväxling med Jesus 

 

 
Johannes döpare, ca 34 f.v.t.- ca 15 e.v.t. 

Son till Zakarias och Elisabet; 

En reinkarnation bl.a. av Julius Caesar 

och Zarathustra 

Monobaz II, Jakob  
ca 25 f.v.t-40 e.v.t. 
Son till Monobaz I  

drottning Helena 

  

Monobaz, Simon-Peter 

ca 24 f.v.t.-52 e.v.t. 
Son till Monobaz I drottning  

Helena 

 

 

Monobaz, Judas 

ca 24f.v.t. -52 e.v.t.  
Son till Monobaz I 

drottning  Helena 

 

 

Monobaz, Jusef/Josef 

ca 19-46 
Son till Monobaz I 

drottning  Helena 

 

 

Monobaz, Izatess II 

ca 16 f.v.t. – 28 e.v.t. 

Son till drottning Helena och 

Monobaz I: 

Senare fick namnet Jesus 
 

 

Konventering till judendom. 

Bakom konvertering stod sonens 

Izates II:s messiasuppdrag. 

  

    Jesus besöker Nazaret med sina lärjungar. Ett sådant besök i Nazaret finner vi i Matteusevangeliet. När folket fick syn på 

Jesus, sade de: Matt, 13:55-58. ”Är då denne icke timmermannens son? Hette icke hans moder Maria, och hette icke hans bröder Jakob, 

Yusef, Simon och Judas? Och hans systrar, bo de icke alla hos oss? Varifrån har han då fått allt detta?  - Bevis att Jesus och hans bröder och 

systrar fördes över till Maria som Josef alla barn 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lukas som konstnär målade Svarta 

Madonna och Jesus. Modell hade han en 

staty om Helena och Izates II.  

Izatess II/Jesus 

ca 16 f.v.t. – 28 e.v.t. 

Son till drottning Helena och 

Monobaz I: 

 

 

Symmacho av Characene 

Hon var inte bara hustru utan 

också lärjunge till Jesus.  Hon 

följde Jesus hela tiden och hade 

kontakt rollen mellan Jesus och 

hans mor Helena. Hon kände till 

alla hemligheter runt Jesus.. 
 

Gifta 

Okänd dottern 

Izates II gifte sig med 

Symmacho av Characene, 

och i äktenskapet fick han en 

dotter 
 

 
  Om Jesus/Izates II himmelsfärd skriver hans äldste bror Jakob följande. Enligt honom var Jesus tvungen att stanna kvar ytterligare för att 

undervisa sina lärjungar, eftersom hans kunskap var omfattande. När han sedan insåg att lärjungarna hade kommit så långt att de klarade sig 

utan honom, tyckte Jesus att det var dags att stiga upp till himlen. Enligt Jakob var han själv den ene och Petrus den andre som följde Jesus upp 

på ett berg (förmodligen till berget Tabor, detta hände cirka 550 dagar efter uppståndelsen/pseudohändelsen). Där uppe steg Jesus ombord på en 

väntande rymdfarkost och vinkade och Jakob fortsätter: "När Petrus hade sagt detta uppsteg han, medan Petrus och jag föllo på knä. Vi tackade 

och upplyfte våra hjärtan till himmelen. Med våra öron hörde vi och med våra ögon sågo vi stridslarm, basunstötar och stor förvirring.” 

Därefter reste han till månens baksida.  

 

Det här är beviset att även Jesus var gift Han nämnde sin hustru utan namn. Hustrun 

hette då Symmacho och hon var också Jesus lärjunge, kanske den viktigaste 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
                                                          Hannas, 6-15  Anamus ben Seth 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Immanuel och dess fru Maria från Magdala                                                Jesus och dess fru Symmacho  

Izatess II/Jesus 

ca 16 f.v.t. – 28 e.v.t. 

 

 

Abgar V, Ca 15 f.v.t. – ca 50 e.v.t. 

 

 
På den tiden hände en märkvärdig sak enligt Kyrkohistorikern Eusebios av Caesarea som i sin kyrkohistoria från 300-talet 

beskriver hur den obotligt sjuke kung Abgar V, som senare var gift med drottning Helena, ska ha hört talas om Jesus helande 

under och sänt en kurir med förfrågan om hjälp. Brevet till Jesus och från Jesus,  

 

Abgar Ouchama till Jesus, den Gode Läkaren, som trätt fram i landet Jerusalem, han hälsar:  

”Jag har hört om Dig och om Din läkekonst, att Du inte använder mediciner och rötter. Ditt ord öppnar (ögonen) på de blinda, 

får de förlamade att gå, renar de spetälska, får de döva att höra. Hur med Ditt ord du helar de sjuka själarna och dem som är 

drabbade av galna demoner and hur, återigen, du väcker de döda till liv. Och då jag fick vetskap om de underverk Du utför, 

kom jag på idén att (av två saker, välj en): du har kommit ned från himmelen eller också att du är Guds son som får allt detta 

att hända. Därför skriver jag till Dig i hopp om att Du vill komma till mig, som beundrar dig, och läka den sjukdom jag lider 

av enligt den tillit jag har till dig. Jag har också hört att judarna är missbelåtna med dig och förföljer dig, att de försöker 

korsfästa dig och förgöra dig. Jag har endast en liten stad, men den är vacker och tillräckligt stor för oss två att leva i fred.” 

 

Doktrinen fortsätter sedan:  

När Jesus hade fått brevet, hemma hos judarnas överstepräst, sa han till Hannas, sekreteraren: ”Gå du, och säg till din 

husbonde som sände dig till mig: ”Lycklig är du som har trott på mig utan att ha mött mig, för det är skrivet om mig att de 

som ska möta mig inte ska tro på mig och de som inte mött mig ska tro på mig. Vad gäller det som du har skrivit, att jag skulle 

komma och träffa dig, måste du veta att allt jag förväntades uträtta här nere är uppfyllt och jag uppstiger igen till min 

Fader som skickat mig hit. Jag skickar en av mina lärjungar till dig och denne ska läka allt ditt lidande och kommer att ge dig 

hälsan tillbaka och jag ska omvända alla som finns hos dig till ett evigt liv. Och din stad ska för evigt vara välsignad och 

fienden ska aldrig erövra den.” 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Det fanns många som har påstått att breven var förfalskningar från 400-talet. De kristna i Edessa försökte bevisa deras 

apostoliska ursprung. – Vad är sanning? Jesus skrev sitt brev i översteprästens Hannas hus, och Hannas tjänstetid var mellan 

år 6-15 e.v.t. Taddaios ankomst till Edessa dateras till det 240:e året i den syriska tidräkningen, vilket motsvarar år 28–29 

e.v.t. Den skedde alltså under översteprästen Kajafas tjänstetid mellan år 18-36. Översteprästen Hannas tid var före 

uppståndelsen, översteprästen Kajafas tid var däremot efter. Alltså, ord mot ord. – Låt oss titta lite närmare på brevet. 

  

Brevet som Jesus skrivit i översteprästens Hannas hus (6-15 e.v.t). 

 ”Lycklig är du som har trott på mig utan att ha mött mig, för det är skrivet om mig att de som ska möta mig inte ska tro på 

mig och de som inte mött mig ska tro på mig. Vad gäller det som du har skrivit, att jag skulle komma och träffa dig, måste du 

veta att allt jag förväntades uträtta här nere är uppfyllt och jag uppstiger igen till min Fader som skickat mig hit. Jag skickar 

en av mina lärjungar till dig och denne ska läka allt ditt lidande och kommer att ge dig hälsan tillbaka och jag ska omvända 

alla som finns hos dig till ett evigt liv. Och din stad ska för evigt vara välsignad och fienden ska aldrig erövra den.” 

 

Brevet från Jesus  före 28-29 e.v.t.. 

Salig är du som har trott på mig utan att ha sett mig. Ty det är skrivet om mig att de som har sett mig inte kommer att tro på 

mig och att de som inte har sett mig kommer att tro och bli frälsta. Men med avseende på vad du har skrivit till mig, att jag 

ska komma till dig, är det nödvändigt för mig att uppfylla alla saker här för vilka jag har sänts, och efter att jag har uppfyllt 

dem så att jag åter tas upp till den som sände mig. Men efter att jag har tagits upp kommer jag att skicka en av mina lärjungar 

till dig, så att han kan läka din sjukdom och ge dig och dina liv. 
]
 

  

Nu har vi här två olika brev som skulle ha skrivits av Jesus själv. Det ena är äkta och det andra är förfalskat. Brevet som 

skrevs i översteprästen Hannas hus är äkta, Jesus nämner att han skall stiga upp till sin Fader, (inte till Gud), alltså han skall 

föddas till den övrevärlden till den Kosmiske Fadern och bli hans son, och han skaffade behörighet genom faderskapet under 

sin verksamhet här nere som är uppfyllt. Felet i det hela är att Fadern har inte skickade honom, eftersom han inte känner 

Jesus som är ett mycket litet mikrokosmisk varelse i hans inre kropp. För resten evangelierna handlar om denna, födelse till 

den övrevärlden. 

 

Brevet som skrevs före 28-29 e.v.t. är förfalskat, omskrivet. Den som har förfalskat brevet ca 400 år e.v.t. visste inte vad 

Jesus ursprungliga brev handlade om. Efter att man stigit upp till Fadern kan man inte skicka lärjunge till mottagaren.  

 

Jesus kallade sig för Människoson och talade om Fadern. Däremot Gud och Guds son var främmande för honom. Har man 

kunskap så kan man skilja åt mellan äkta och falska skrifter, handlingar, exempel Jesus brev till Abgar V. Man måste komma 

ihåg att Konstantin den store började förmörka varligheten genom kyrkan och präster och införa lögner och sagor som kanske 

har aldrig ägde rum. Mörkläggningen fortsätter än idag.  

Läs mer om den här länken Förödelsens styggelse sidorna 13-28 och Att erövra rymden 18 extra sidorna 5-10.  

 

Säkert det finns många läsare som frågar sig om det finn ytterligare bevis som skiljer sig åt mellan Immanuel och Jesus? 

Immanuel hade sitt Messiasuppdrag i hela Palestina och många kände honom, medan Jesus Messiasuppdrag skedde i 

hemlighet också i hela Palestina framförallt i Jerusalem under översteprästen Annas tjänstetid. Där översteprästerna kände 

honom personligen. Ytterligare bevis alltså finns i Begravningsplatsen East Talpiot i Jerusalem, där har man hittat beviset. 
 

Eusebios av Caesarea, 263-339 

Kyrkohistoriker 

Biskop av Caesarea i Palestina 

från cirka 313. 

Han levde parallellt med Konstantin den store  

Kyrkohistorikern Eusebios av Caesarea berättar att han 

hittade kung Agbars brev till Jesus och svaret, brevet från 

Jesus till den sjuke kungen, i arkivet i Edessa.  

 

- Efter Jesu uppståndelse ska aposteln Tomas på Guds tilltal 

ha sänt lärjungen Taddaios (en av de sjuttio lärjungarna) till 

Edessa och denne botade såväl kungen som många andra i 

staden. Som grund för sin återgivning citerar Eusebios alla 

breven mellan Abgar och Jesus. Taddaios ankomst till 

Edessa dateras till det 240:e året i den syriska tidräkningen, 

vilket motsvarar år 28–29 e.v.t. 

Tomas var ju timmermannen Josef son och han skickade 

inte Taddaos till Abgar. Eusebios av Caesarea, 263-339 

Kyrkohistoriker 

Biskop av Caesarea i Palestina 

från cirka 313. 

https://pqvvsotlpxjirv2h64xyxus4du-jj2cvlaia66be-en-m-wikipedia-org.translate.goog/wiki/Abgar_Legend#cite_note-19


                 Begravningsplatsen East Talpiot i Jerusalem, där har man hittat beviset. 
                                             På Israels fornminnesmyndighet, i deras magasin.  

  

 

                                        

  

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Matteus son till Juda 

Tom benkista 

Inskriften på den här benkistan står att Jesus son till Josef. Det är Immanuel som är fosterson till Josef.. I hans benskista 

hittades benfragment. Dna inte matchade med Maria från Magdalas Dna. Alltså Immanuel var gift med Maria från 

Magdala. 

 

Josef  

Kistan är tom. 
Maria, Immaniels mor 

Benkistan är tom 

Maria och Mara     Maria från Magdala 

Mara kan vara både mansnamn och kvinnonamn. 

On det är mansnamn är nog Maria i kistan gift 

med Mara, inte med nån i annan kista. 

Mariamene E Mara 

Maria från Magdala 

Magdalena 

Hennes benskista 

Benfragment finns 

Maria från Magdala 

Hennes benskista 

Benfragment finns Enligt   Dna 

inte matchade med Immanuels 

Dna. Dem var gifta 

Maria, Immanuels mor 

Kistan är tom 

Juda son till Immanuel 

Kistan är tom 
Jakob son till Josef och bror till Jesus. 

Kistan är tom. Jakob var inte Josefs son 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Jesus bror till Josef och Jakob, är riktig. 

Kistan är tom 

Jakob var inte son till Josef men bror 

till Jesus. Kistan är tom 

Immanuel fosterson till Josef. 

I kistan finns benfragment. 

OBS! Här kommer bomben som exploderar. Jesus-inskriften börjar med ett X, och om det är den hebreiska bokstaven alef 

så står det inte Jesus. Det kan vara ett helt annat namn. I detta sammanhang bör det vara Immanuel, eftersom han som 

föddes av judinnan Maria i Betlehem och begravdes i Jerusalem. Däremot Jesus gjorde sin himmelsfärd och lämnade 

jordelivet efter sig så att ingen Jesus begravdes i Talpiot i Jerusalem. Fårståndigt, eller hur?  Jesus var inte jude. 

  Immanuel                                                                            Juda/Judas                                              Maria från Magdala 

 

Juden Immanuel var gift med judinnan Maria från Magdala och i äktenskapet hade dem bl.a. sonen Judas/Juda. Deras bröllop 

skedde i Kana. Alltså deras bröllop skedde just i Kana. Förmodligen Maria från Magdala ärvde ett mindre jordbruk av sina 

föräldrar och druvplantering och vinframställning var deras huvudsysselsättning. 

 

Immanuel hade sitt Messiasuppdrag öppet i hela Messiasfältet med manliga och kvinnliga lärjungar och förmodligen Maria 

var de kvinnliga lärjungarnas ledare. Däremot Jesus hade sitt Messiasuppdrag i en sluten Palestina med manliga lärjungar och 

även kvinnliga i hemlighet. Både två nämns i evangelierna och både två ställdes inför rätta, den ena Iesus (Immanuel) och 

den andra Barabas (Jesus). Hela Messiasuppdraget utspelades i översteprästen Annas/Hannas tjänstetid och avslutades i 

översteprästen Kajafas tjänstetid.    



 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
          Okänd rik far 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Överstepräster i Jerusalem, år 6-36 e.v.t. 

Ismael, 15-16  

Ishmael ben Fabus,  
Hannas, 6-15  

Anamus ben Seth  
Eleazar, 16-17  

Eleazar ben Ananus,  
Simon, 17-18  

Simon ben Camithus, 

Kajafas, 18-36  

Joseph Caiaphas, 

Var Johannes Markus gift? 
Eftersom familjer var grund till olika händelser i den forna Palestina låt oss titta på närmare några sådana familjer.  
 

År ca 60 e.v.t. började evangelisterna skriva sina evangelier. En av dem hette Johannes Markus. Hans familj var den 

rikaste i hela Palestina. Johannes Markus kände Jesus personligen.  

Gifta? 

     Barnabas                               Maria från Salamis, 

Från Salamis, även                             Cypern 

 kallad Josef, Cypern                 Föräldrar är okända 

 Barnabas föräldrar är okända. 

Hans födelse år och dag saknas. 

Han född  f.v.t. ca 30 och dog ca 

55-60 e.v.t. Han var mycket rik 

och mycket aktiv i sin sons kristna 

verksamhet. Han jobbade ihop med 

apostel Paulus och tillhörde 

elitmakten med massor av 

kontakter. Han skrev 

Barnabasevangeliet. Se nedan 

 

 Maria från Salamis, Cypern 

mor till Johannes Markus. 

Familjen hade ett stort hus i 

Jerusalem och hade ett flertal 

betjänster. Även hon var aktiv 

i sin sons kristna verksamhet 

och hölls massor av olika 

möten av olika vederbörande 

personer i det stora 

familjehuset.  

 Johannes Marcus, ca 5-2 f.v.t. – ca 62-70 e.v.t. Johannes Marcus också tillhör den mörka världen. Hans ursprung saknas. Han 

född i Palestina, Hans far är okänd, men i vissa källor nämns Barnabas. Han nämns även som kusin till Marcus. Han skulle vara 

jude, men levde och verkade utanför judarna. Hans mor var grekisk ursprung som hette också Maria. Marcus härstammade av en 

mycket rik familj och bodde i Jerusalem. Han var mycket aktiv i hela sitt liv. Han kände personligen Jesus (Izates II), medverkade 

några gånger i Jesus hemliga möten i Jerusalem, då var han mycket ung. Han också räknades som Messias, Mammons Gud,    

Jesus Beelsebub och även kallas han för den Jordiska Jesus. Han var också evangelist, befann sig i händelsernas centrum och 

avslutade sitt liv i Egypten i Alexandria där han mördades den 25 april. Han grundade en kristen kyrka där och blev kyrkans 

första biskop.. Enligt Marcus räknas tiden, som före och efter Kristus födelse. Han var ogift och levde mest i männens omgivning.       

Skyddshelgon för Advokater, Venedig. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Johannes Markus 

Det finns ett mycket intressant inslag i händelsernas centrum om Markus som avser Petrus. Så skriver man: Markus var en 

nära medarbetare till aposteln Petrus, som betraktade honom som sin "son.” När var den? Petrus fördes till Rom ca år 30 

e.v.t. och bl.a. grundade han kyrkan där och därefter korsfästes han under kejsar Tiberius regeringstid 14-36 e.v.t. med 

huvudet nedåt.    En apostel till vid namn Simon Peter eller Simon Petrus var första biskop och påve i Rom.  Många 

betraktade Petrus och Simon Peter en och samma person. Petrus var Immanuels fader och Simon Peter var Jesus äldre broder. 

Om han träffade Petrus det måste ha varit i sin ungdom när han besökte Jesus och dess lärjungar vid olika hemliga möten i 

Jerusalem där även Petrus har deltagit. Där träffade han Petrus. Markus var mycket intresserad av evigt liv.  Om Markus 

bjudit Petrus hem till sin familj, vet jag inte. Jesus gillade inte Markus.  Markus vördas som helgon inom bland annat 

Romersk-katolska kyrkan. Hans minnesdag firas den 25 april.  

 

Barnabasevangeliet.- viktigt och intressant 

Barnabas skrev Barnabasevangeliet som överensstämmer med Koranen. Skriften skall ha upptäckts i slutet av 1500-talet. 

Historien lyder: "En italiensk munk, Fra Marino, satt en dag i samtal med sin vän, påven Sixtus V. De befann sig i påvens 

privata bibliotek. Sixtus blev trött och somnade. Då upptäckte plötsligt Fra Marino en bok som han aldrig hört talas om – 

Evangelium enligt Barnabas. Han läste boken och tog den med sig. Han trodde på budskapet och konverterade till islam."  

 

Enligt Barnabasevangeliet är aposteln Paulus en bedragare som har saboterat den sanna kristendomen genom att säga att Jesus 

var Guds son. Han har också hittat på att omskärelsen inte behövs och att det är tillåtet att äta sådant som är oren mat. 

 

Man vet ju att Jesus kallade sig för Människosonen och inte Guds son. Inom kristendomen, exempelvis katoliker är alltätare 

som äter oren mat. Det här måste ha varit ett missförstånd. 

 

I Barnabasevangeliet blir Jesus aldrig dödad, utan Judas grips och korsfästs i han ställe. Jesus förklarar sedan att människorna 

hädanefter skall leva i den falska tron att han dog martyrdöden, men att Muhammed skall avslöja sanningen.  

Det är också riktigt att Jesus korsfästs aldrig utan Immanuel (Petrus son) grips och korsfästs honom i stället. Hur Mohammed 

kom in i bilden vet jag inte. När Barnabas skrev sitt evangelium levde ingen Mohammed och frågan är hur skulle då 

Mohammed avslöja sanningen?  

Den bästa uppfattningen är att Barnabasevangeliet var accepterad som kanoniskt evangelium i "Nya Testamentet" ända till 

kyrkomötet år 325, som ordnades av kejsar Constantin den store, varefter det förbjöds och låg bortglömt i mer än tusen år. Ett 

flertal andra evangelium försvann på det sättet också. 

Se vidare länken Industri, ”Förödelsens styggelse” sidorna 12-28, ”Den sjunkna fiskebåten”, sidorna 1-3 och 41-57,  ”Att erövra 

rymden III, final” sidorna 76-133. Och ”Den fjärde pyramiden som försvann” sidorna 53-54. Arken: Den kosmiska globala 

floden  sidorna 15-58. 

  

 

 

 

 

 

Apokryferna 

Forskarnas syn på saken. Från ca 300-talet ungefär ser man en tydligt vilja hos religiösa makthavare att sortera bort saker 

och ta bort apokryferna. De ifrågasatte dogmer och doktriner, så de texterna ville inte kyrkan veta av.   Påvestolen i Rom 

är i centrum för denna mörkläggning.   

https://sv.wikipedia.org/wiki/Petrus
https://sv.wikipedia.org/wiki/V%C3%B6rdnad
https://sv.wikipedia.org/wiki/Helgon
https://sv.wikipedia.org/wiki/Romersk-katolska_kyrkan
https://sv.wikipedia.org/wiki/25_april
https://sv.wikipedia.org/wiki/Barnabasevangeliet
https://sv.wikipedia.org/wiki/Koranen
https://sv.wikipedia.org/wiki/Sixtus_V
https://sv.wikipedia.org/wiki/Aposteln_Paulus
https://sv.wikipedia.org/wiki/Jesus
https://sv.wikipedia.org/wiki/Judas_Iskariot
https://sv.wikipedia.org/wiki/Kanonisk
https://sv.wikipedia.org/wiki/Nya_Testamentet


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Första konciliet i Nicaea . Det första konciliet i Nicaea, som ägde rum i Nicaea mellan den 20 maj och 25 juli 325 under 

kejsar  Konstantin den stores regeringstid, var det första ekumeniska (av grekiska oikumene ’världsomfattande’) kyrkomötet. 

Huvudpersoner i detta möte var Konstantin den store och påven Silvester I som var en reinkarnation av apostel Paulus. 

Omkring 250 kristna biskopar från hela romerska riket deltog. Syftet med kyrkomötet i Nicaea var att skapa en gemensam 

troslära för hela kristenheten. Detta kyrkomöte fastställde kyrkans lära om Jesu gudomlighet. Avsikten med konciliet (även 

kallat synod) var att lösa konflikter i kyrkan i Alexandria rörande gudomlighetens natur, i synnerhet frågan om likvärdigheten 

mellan  treenighetens första och andra person.  

 Alexander, biskop i Alexandria, betraktade 

Fadern, Sonen och Den helige ande som 

likvärdiga. 

 

Arius hävdade å sin sida att Jesus var det högsta 

och första väsendet skapat av Gud, dvs. att Gud 

fanns före Jesus. Mötet tog ställning mot arianerna, 

och  treenigheten blev kyrkans uppfattning. 

Alexander, biskop i Alexandria,. . Arius, asket och presbyter i 

                Alexandria, 

Resultatet av första konciliet i Nicaea godkändes även av kejsaren Konstantin den store och påven Silvester I angående 

”Treenigheten” och den ”Nicaenska trosbekännelsen”. Samtidigt var Lammet/Jesus utesluten från kyrkan på grund av sitt kön 

och gnosticismen. Låt oss först analysera Treenigheten, vad den egentligen betyder. 

Detta är jordens rikaste och mäktigaste 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  Konstantin den store               Ett labarum, Kristusmonogram,                       Konstantin den store 

 

Akhenatons/Lammets faderskapsroll 

har totalt kollapsat i kristendomen, 

grundstenen är oanvändbar i detta 

sammanhang 

 

 

 

 

 

Hybriden, ormen/jungfrun. Bilden illustrerar Lammet som 

son, Heliga anden som kvinnan som förenar  sig i fader eller 

moder, så att man kan faders- eller modersroll, allt efter den 

uppkomna  situationen. De är likvärdiga. Apostel Johannes 

emblem, treenigheten, är inramad av moln, utvalda känner till 

Lammets hemlighet såväl utanför jorden  som här på jorden. 

OBS! Änglar = utomjordingar. 

Detta är jordens rikaste och            

mäktigaste  djur, tjuren Konstantin 

den store. Satan. Ha godkände               

”Treenigheten” utan att  förstå att 

han lyfte ormen upp i höjden, så att 

biskop Alexander från Alexandria 

hade fullständigt rätt i sitt utlåtande. 

- ”Men ormen är listigare än  alla     

andra djur på denna planet.” 1 

Mos.3:1., Amen. Tjurguden var 

mycket fattig när det gällde   

kunskap.   Ormen var överlägsen. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mynt från Konstantin den stores tid  337 e.v.t. Ett labarum, Kristusmonogram,  som sticker ned Ormen. Konstantin menar 

att han är Kristus,  (Markus Kristus, eller Marcus Jesus Kristus), så den romerska kyrkans   slutmål är att tillintetgöra 

Ormen. Det är ett talande dokument från hans tid. 
 

 

Konstantin den store började mörklägga 

verkligheten, naturen och mänskligheten. Det var 

han som införde den blodiga mörketiden som 

håller sig än idag 

 

Läs mer om den här länken Grundsten, sidorna 

33-40. Och  Den sjunkna fiskebåten  

Damasus I, 366-384  
Gav order att skriva om 

evangelierna  

Silvester I, 314-335  
Under Constantin den stores  regeringstid  

Första konciliet i Nicaea 325  

Övergång till kristendom 

o 

0 29

9 

16 5-2 
år 

6-12 34

9 

50 

Johannes Döpare 

Immanuel, Josef jr 

-David- 

Izates II, Jesus 

Johannes Marcus 

Jordiska Jesus 

Publius Sulpicius Quirinius 

guvernör i Syrien. 

 

När född Kristi och vem var han? 

Han född varken före eller efter tidräkningen 

 I den kristna världen fick man höra många gånger att den Jesus som beskrivs i evangelierna aldrig existerade. Den 

evangeliske Jesus består av juden Immanuel, Jesus/Izates II  och Johannes Markus. Förfalskarma skapade ett Jesus av 

dessa tre olika individer och som en enda Jesus aldrig existerade, alltså som född i Betlehem, korrsfästes i Jerusalem, 

begravd i Jerusalem, uppstod från de döda och reste till himlen, den Jesus fanns aldrig. Det finns ett enkel bevis till det 

här i Lukas evangeliet. 

 Jag citerar Jesus födelse av Lukas. Lu:2- 5. /---/ Och det begav sig i dagarna, att från kejsar Augustus utgick ett 

påbud, att all världen skulle skattskrivas. Denna skattskrivning var den första och skedde, då Qvirinius/Quirinius 

var hövding över Syrien. Och de foro alla, var och en till sin stad för att låta skattskriva sig. Så for och Josef upp 

från Galiléen, från staden Nasaret till Judéen till David stad som heter Betlehem, emedan han var av Davids hus 

och släkt, för att låta skattskriva sig, jämte Maria, sin trolovande, som var havande. 

Citatet av det här evangeliet läser man upp årligen bl.a.  i Peterkyrkan i Rom, vid midnattsmässa/kvällsmässa, i 

svenska kyrkor och även slottkyrkan i Stockholm.  

 

 Om man analyserar Lukas beskrivning ang. Jesus födelse vid skattskrivningen under guvernör Qvirinius i Syrien 

som skedde e.v.t. eller efter. Kristi födelse mellan år 6 och 12 så märker man att ingen Messias föddes då.  

Översteprästen i Jerusalem var Hannas. Den enda födelse år som ungefär kan komma till Kristi födelse tid är 

Johannes Marcus födelse som född ca. 5-2 före f.v.t.. dvs före Kristus födelse. Det verkar vara så att enligt 

Johannes Marcus födelse tid räknas tiden som före eller efter Kristi födelse. Det här är beviset att den där Jesus som 

evangelierna beskriver aldrig föddes. En global bluff, lögn. - ”Treenigheten” i detta sammanhang är värdelöst.  

  
 

https://k7gef3ve6qn6gkqfn4u6n2t4zy-jj2cvlaia66be-www-livius-org.translate.goog/articles/concept/governor-roman/


 

 

 

                                                            Alla kom från Ungern 1956 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

                                                         

 

 

 

 

 

 

 

Tibor I Kemény 

1923-1991 
Konstruktör 

Tusenkonstnär 

Son  till Lajos 

Kemény och 

Maria Kiss 

Maria Kemény 

f. Hermann/Pálfalvi  

1927-2007 

Kontorist 

Dotter till János 

Hermann/Pálfalvi 

och Borbála 

Bátaszéki 

 

Gifta 

Szabolcs Jozsef 

Kemény 

1949 –  

Fackingenjör 

Son till Tibor och 

Maria Kemény 

Kom till Sverige 

1964 

Emöke Magdolna 

Kemény 

1950 – 

Konstnärinna 

Dotter till Tibor och 

Maria Kemény 

Kom till Sverige 1966 

 

Judegossen Tibor E 

1958-1971 

F. julafton kl 24 

Linköping 

Son till Maria och  

dess svåger 

fosterson till Tibor 

Kemény 

Judinna Maria E. 

1931-1991? 

Mor till Tibor E. 

Sambo 

1958-1964 

Katalin,           Marika.       Frans d.y. 

   1973-?            1951-?_      1955-12-04 

Född här          Kom till Sverige 1956 

Gifta 

Frans d.ä  

 1924-1988 

Christian Jensen 

Civilingenjör 

Gift med Maria E 

f.o.m. 1965 -? 

De bodde i Ekerö 

Han var dansk 

medborgare, 

mördad 1971-72 

I evangelierna står att Maria är Guds moder och hennes son är Guds son Deras 

begravningsplats ligger i Solna, i ett katolskt område ligger dem i en svart plastsäck Kungen 

har ordnat deras begravning. Frågan är: Vem är nu Guds Mor och vem är Guds Son?  

Emma 

1928-? 

Hemmafru

Marias 

äldre syster 

Gossen Tutankhamon  

‘är jordens mest 

älskade farao. Enligt 

egyptierna 

Gifta 

Läs mer om kungens begravning av judegossen Tibor 

E  och hans mor judinnan Maria länken Industri 

Fursten av Ponte Corvo eller, sidorna 50-52. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

             

                                                                                                                  

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Gifta 

V.ZS. 

1948- 

Krister/Christer R 

Son till Ilona 

Kemény och V.N. 

Civilingenjör 

Föräldrarna var 

kusiner 

V.N. 

1919-1089 ? 

Högskola, 

teknisk lärare  

Ilona/Helen 

Kemény 

1909 -1981 

Dotter till vitéz 

Kemény Simon 

 

Barbara 

Pierce 

Pius XII, (1939–1958),                                                           

262, 106 Angelic shepherd 

Eftersom de var 

katoliker behövdes 

påvens tillstånd till 

äktenskapet. 
 

 

Familjen Scherff  

 Dölitzsch, Nazityskland 

30-talet 

George Scherff Sr  

 Dölitzsch, Nazityskland 

30-talet 

George Scherff Jr  

 Dölitzsch, Nazityskland 

30-talet 

George Herbert 

Walker Bush 

George Scherff Jr, 

Nazityskland 

1924-. President 

1989 - 1993 

Milton, 

Massachusetts, 

United States 

Gifta 

George Walker Bush, 

1946- President 2001    

Född I USA 

Christer Philip R 

 

I sin ungdom 

tillbringade han en vis 

tid varje år hos kungen i 

hovet. Här fick han sitt 

senaste namn: Christer 

Philip R. 

Ca 1954-56 fördes 

Krister till Hovet i 

Stockholm, Mottagare 

var kung Gustaf VI 

Adolf 

1971 mördades judegossen Tibor E. 1974 förde 

kungen Krister R. till min pappas faderskap, 1981 

gjorde han likadant med Christer Philip R. Ett 

problem är att avtalet ovan är tomt. 

Påvestolens arvinge 

 



 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Detta är en del av avtalet om faderskap och underhåll från 1958 och 1959 som min pappa lurades att skriva på. 

Uppenbarligen ser man att avtalet är tomt. I avtalet står att någon föddes i Linköping 1958. I avtalet saknar det nyfödda 

barnet kön, fullständiga namn och personnummer. Kungen, var finns Krister R och Christer Philip R i detta avtal som är 

grund till alla rättegångar och domstolförhandlingar som ägde rum. Christer Philip R. först måste han bevisa att han är 

biologik son till min far och är identiskt med judegossen Tibor E.. Utan bevis påståendet håller inte längre 

 

Tusenkonstbären, timmermannen Josefs faderskapsärende återterspeglar mim pappas Tibor Keménys faderskapsärende 

och visa versa. Konstantin den store mörklade timmermannen Josefs faderskapsärende liksom mörklades min pappas 

faderskapsärende framför allt för den kristna världen. Ärendet befinner sig nu i ett mycket mörkt läge så att även 

vederbörande s.k. makthavaren, makteliten börja tappa kompasset, och utan kompass försvinner dem. Handläggningen 

av min pappas fadeskapsärende i det här läget är ett katastrof, tragedi  och därför vill en del av utomjordingarna rätta 

till ärendet och därigenom  försöka skaffa fram en adress i min pappas värld.   

Lä mer om den här länken Gudomen sidorna 38-62,  Att erövra rymden 20 b samt Att erövra rymden 23, 100 års 

födelseminne. Och Att erövra rymden, extra   

Sanning och bevis 
 

Den här är min pappas namnunderteckning från 1958. Den här namnteckningen gjorde att Kungariket Sverige blev 

och är fortfarande en av jordens rikaste nation. Gustav Hitler visste att det sista faderskapsärendet ska äga rum i 

Sverige efter 1945 och därför låtit han Sverige undvika blodbadet under hans regeringstid. Kungen, vad fick min far 

av det enorma rikedom som Sverige/Monarkin tilldelades under alla dessa år?  Han fick bl.a ett års vistelse i dårhuset 

här i Stockholm 1978 och ett förstört liv. Vad fick hans familj, alltså vi?  Ingenting förutom ett förstört liv.  Kungen, 

vart ska du själv ta vägen?.... Du får fundera över den återstående tid du har…. 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Påven Franciskus, 2013- Jorge Mario Bergoglio 

268 112, Petrus Romanus 
Enligt Malakias lista han är den siste påven, nr 112 enligt listan. Peter betyder 

klippa och påven är verkligen en klippa  

Påven Omega/George W. Bush, ? Christer Philip R. 

269 113,  den fruktansvärda domaren…..   
Enligt Malakias lista han är den allra siste påven, nr 113 enligt listan den fruktansvärda domaren….. 

Om den absolut sista påven eller översteprästen skriver Internet följande: 

”Om den yttersta och den mytomspunna "svarta påven", 113 säger Nostradamus inget, och inte heller Sankt Malakias säger 

något förutom att den förskräcklige Domaren kommer som ska döma. Men det finns en myt om en sal inne i Vatikanstaten 

där alla påvar finns beskrivna, och den siste, den 113:e, är mörklagd”. - St. Malakias benämner honom ”förfärlig/förskräcklig 

domare”.  

Vi känner till att tjurguden Osiris var domare i dödsriket i Egyptens historia, religion och kultur. George W. Bush är en 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

             

 

 

/…/ Den Kosmiske Adam/Ljusbringaren till Gud 

(Mammon Herren):  

Med snåla händer du agerar, men du är en 

mäktig Herre –  

En liten bit mark under foten är tillräcklig för 

mig,  

Där förnekelsens fot fäster sig,  

Och din värld kommer att besegras. 

 

-1861 

-1861-18 

1861 

Madách Imre, 1823-1864 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dubbelstjärnesystem som är orsaken till de globala katastroferna av olika kända slag 

En fullständig träff av 

Nostradamus redan under 

1600-talet. 

Enok/Utnapisthim, Sumer 

Lameks enfödde son 

Kapitel X, 1-29: 

Daniel/Baltazár 

Babylon, Babylonien, 

Persien 

 

Tomas/Tamás,  

Toma bar Yehosef 

Armenien, Nazaret, Palestina 

Timmermannen Josefs enfödde son  

Kemény, Szabolcs József 

Magyarország, Baja 

Stockholm, Sverige 

Tibor Keménys enfödde son 

Och jag, Enoch, jag ensam såg bilden af all tings slut. Aldrig skall någon mensklig varelse se det, såsom jag såg 

det. Se motsvarande syn, länken vetenskap ””Svarta hålets hemlighet” sidorna 3-6. 

 

                        Nostradamus - Quatrains 

Century 2, Quatrain 41 

Den stora stjärnan skall brinna i sju dagar, 

Molnet skall framkalla två solar: 

Den stora besten skall yla hela natten 

När den store påven skall byta land. 
 



 
                                                            

 

      

 

 

                                                                                                     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

TK TK 

Enok/Utnapisthim, Sumer 

Lameks enfödde son 

Kapitel X, 1-29: 

Daniel/Baltazár 

Babylon, Babylonien, 

Persien 

 

Tomas/Tamás,  

Toma bar Yehosef 

Armenien, Nazaret, Palestina 

Timmermannen Josefs enfödde son  

Kemény, Szabolcs József 

Magyarország, Baja 

Stockholm, Sverige 

Tibor Keménys enfödde son 

Och jag, Enoch, jag ensam såg bilden af all tings slut. Aldrig skall någon mensklig varelse se det, såsom jag såg 

det. Se motsvarande syn, länken vetenskap ””Svarta hålets hemlighet” sidorna 3-6. 

 
 

Människan är 

skapelsens krona – ”O” 

Den ursprunglige Guden förnekades på denna planet i senaste tusentals år 

 

Ändens tid  

Dan, 12:4 och 12:13 

 

”/…/ Men du, Daniel, må gömma 

dessa ord och försegla denna skrift 

intill ändens tid; många kommer att 

rannsaka den, och insikten skall så 

växa till.” 

 

”Men gå du fram mot ändens tid; 

sedan du har vilat, skall du uppstå till 

din del, vid dagarnas ände. /…/” 

 
 

Slutligen: 

5, Jesus sade: ”Lär känna det som finns 

framför era ögon, och det som är fördolt 

för er skall bli uppenbarat. Ty inget är 

fördolt som inte skall uppenbaras, och 

inget är begravt som inte skall uppväckas 

igen”. - Även Jesus ville att allt som är 

fördolt skall komma upp till ytan och att 

låta världen få kunskap. 

10. Jesus sade: ”Jag har kastat en eld 

över världen, och se, jag vårdar den 

tills den flammar upp”.  16. Jesus 

sade: ”Människor kanske tror att jag 

har kommit att bringa frid i världen. 

De vet inte att jag har kommit för att 

bringa söndring i världen, eld, svärd 

och krig.” 

Tibor E och jag, Szabolcs/ Josef 

Foto: Tibor Kemény 1964 

Stockholm 

Michelangelo, Daniel, Sixtinska kapellet,     

                          Rom, 1511 

Tibor E och jag, Szabolcs/ Josef 

Foto: Tibor Kemény 1964 

Stockholm 
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